

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

**Львівський державний університет фізичної культури
імені Івана Боберського**

**Факультет «Туризму»
кафедра «Економіки та менеджменту»**

РОБОЧА ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

“Основи підприємницької діяльності та вступ до фаху”

галузь знань : 07 “Управління та адміністрування ”

Спеціальність: 073 “Менеджмент”

освітньо-кваліфікаційний рівень: бакалавр

Львів – 2020

Робоча програма складена на основі освітньо-професійної програми підготовки бакалавра, спеціаліста галузі знань 07 “Управління та адміністрування” 073 “Менеджмент”.

Розробник: Коркуна І.І. к.е.н., доцент кафедри економіки та менеджменту, заслужений економіст України, академік ТАУ.

Затверджено на засіданні кафедри «Економіки та менеджменту» протокол № 1 від 28 серпня 2020р.

Зав. кафедри

проф. Павленчик Н.Ф.

1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ.

Найменування показників	Галузь знань, напрям підготовки, освітньо-кваліфікаційний рівень	Характеристика навчальної дисципліни	
		денна форма навчання	заочна форма навчання
<i>Кількість кредитів - 6</i>	<i>Галузь знань 07 «Управління та адміністрування»</i>	<i>Обов'язкова</i>	
<i>Індивідуальне науково-дослідне завдання</i>	<i>Спеціальність 073 «Менеджмент»</i>	<i>Рік підготовки</i>	<i>Рік підготовки</i>
		<i>1-й</i>	<i>1-й</i>
		<i>Семестр</i>	<i>Семестр</i>
		<i>1-й</i>	<i>1-й</i>
<i>Загальна кількість годин - 180</i>		<i>Лекції</i>	<i>Лекції</i>
<i>Тижневих годин для денної форми навчання: аудиторних - 4, самостійної роботи студента - 8</i>	<i>Ступінь вищої освіти: бакалавр</i>	<i>30 год.</i>	<i>10 год.</i>
		<i>Практичні, семінарські</i>	<i>Практичні, семінарські</i>
		<i>30 год.</i>	<i>8 год.</i>
		<i>Самостійна робота</i>	<i>Самостійна робота</i>
		<i>120 год.</i>	<i>162 год.</i>
		<i>Вид контролю:</i>	<i>Вид контролю:</i>
		<i>Екзамен</i>	<i>Екзамен</i>

Примітка: Співвідношення кількості годин аудиторних занять до самостійної роботи становить: - для денної форми навчання (%) - 33/67

2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Опис дисципліни

“Основи підприємницької діяльності та вступ до фаху”

Дисципліна дає фундаментальні знання які є особливі для вивчення економічної та фінансової науки. Дисципліна «Основи підприємницької діяльності» тісно пов'язана і є логічним продовженням таких загально теоретичних економічних дисциплін як «Основи економічної теорії», «Макроекономіка», «Мікроекономіка», «Фінанси та Фінанси підприємств» та інші. Підприємство охоплює широке коло питань економіки і управління які тісно взаємозв'язані між собою. Уміння узгоджено їх вирішувати повинно бути спрямоване на досягнення кінцевого позитивного результату кожної бізнес структури, це нові рішення підходи до формування систематизованих матеріалів та висвітлення інформаційних, нормативних та практичних завдань підприємця в Україні.

«Вступ до фаху» для студентів I курсу спеціальності 073 «Менеджмент» є частиною навчального процесу підготовки бакалаврів в Львівському державному університеті фізичної культури імені Івана Боберського, обов'язковою для всіх студентів денної та заочної форм навчання, входить у календарний графік навчального плану.

Мета курсу - вивчення закономірностей і особливостей функціонування та розвитку підприємництва у державі.

«Вступ до фаху» є ознайомлення студентів з особливостями майбутньої професії, її змістом та завданнями управлінської діяльності, роллю керівників різних рівнів в управлінні сучасними підприємствами, особливостями організації підготовки фахівців з менеджменту.

Завдання курсу – полягає у формуванні цілісної системи знань про сутність і форми підприємництва, оптимізацію відносин у суспільстві, механізм функціонування і впливу підприємництва, склад і структуру управління, сукупність фінансово-економічних органів та інструментів, заходи формування та функціонування окремих сфер і ланок у підприємницькій діяльності.

З метою більш повного уявлення про роботу ЗВО, розуміння майбутньої професійної діяльності, розширення світогляду та підготовки до навчальної роботи у ЗВО для студентів організують зустрічі з керівниками та провідними спеціалістами підприємств та установ, а також екскурсійно-ознайомлювальні практичні заняття в структурних підрозділах ЛДУ ФК імені Івана Боберського, органах державної влади та місцевого самоврядування.

Об'єктом дослідження - виступають економічні відносини у підприємстві, що виникають на різних рівнях управління між державою, юридичними та фізичними особами. Програма курсу передбачає послідовне вивчення теоретичних основ, принципів і конкретних форм організації фінансових відносин у різних сферах життєдіяльності суспільства. Усвідомлення студентами майбутньої сфери діяльності, Зміст вищої освіти та фахової підготовки, комплексу фундаментальних і професійних знань.

Формування програмних компетентностей

Виявляти навички збирання та аналізу інформації, вміти будувати модель поведінки, яка дозволяє людині успішно втілювати власні задуми в життя, планувати свою діяльність, застосовувати творчі та інноваційні підходи до роботи, а в разі потреби – ризикувати.

Складові компетентності:

Наявні знання про економіку та підприємницьку діяльність.

Ставлення особи до таких підприємницьких чеснот як свобода вибору, чесність, розсудливість у фінансових справах.

Психологічні якості: витримка під час роботи в ситуаціях, пов'язаних із ризиком, ініціативність, цілеспрямованість, емоційна врівноваженість.

Уміння організувати, планувати, презентувати, обирати, керувати та обговорювати.

Загальних компетентностей (ЗК):

ЗК 1– здатність реалізовувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні;

ЗК 2– здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності та приумножувати досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя;

ЗК 3–здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу;

ЗК 5– знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності;

ЗК 9–здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями;

ЗК 11–здатність до адаптації та дії у новій ситуації;

ЗК 12–здатність генерувати ідеї (креативність);

ЗК 15– здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).

Постреквізити:

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти мають досягти таких результатів навчання:

Фахові компетентності Спеціальні компетентності(СК):

СК 1. Здатність визначати та описувати характеристики організації.

СК 3. Здатність визначати перспективи розвитку організації.

СК 9.здатність працювати в команді та налагоджувати міжособистісну взаємодію при вирішенні професійних завдань.

СК 15 здатність формувати та демонструвати лідерські якості та поведінкові навички.

Програмні результати навчання:

ПРН 1. Знати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.

ПРН 5. Описувати зміст функціональних сфер діяльності організації.

ПРН 9. Демонструвати навички взаємодії, лідерства, командної роботи.

ПРН 13. Спілкуватись в усній та письмовій формі державною та іноземною мовами.

ПРН 15. Демонструвати здатність діяти соціально відповідально та громадсько свідомо на основі етичних міркувань (мотивів), повагу до різноманітності та міжкультурності.

ПРН 16. Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до нових знань, бути критичним і самокритичним.

3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

№ теми	Назва розділу, теми
<u>Змістовний модуль 1</u> <i>Вступ до фаху по спеціальності «Менеджмент»</i>	
1	Тема 1. Вища освіта в Україні у контексті Болонського процесу. Стандарт вищої освіти зі спеціальності «Менеджмент»
2	Тема 2. Історія та традиції, організація навчального та виховного процесу, студентське самоврядування в ЛДУ ФК імені Івана Боберського та на факультеті.
3	Тема 3. Професія «менеджер»: зміст, характер та сфера майбутньої професійної діяльності. Галузева специфіка змісту підготовки менеджерів в ЛДУ ФК імені Івана Боберського.
4	Тема 4. Роль менеджера у підвищенні соціально-економічної ефективності функціонування сучасних підприємств, професійне самовизначення студента
5	Тема 5. Досвід роботи підприємств різних форм власності та організаційно-правових форм господарювання в сучасних умовах
<u>Змістовний модуль 2.</u> <i>Основи формування підприємницької діяльності.</i>	
6	Тема 6. Основні засади формування суб'єктів підприємницької діяльності.
7	Тема 7. Створення і організація функціонування дозвільної системи.
8	Тема 8. Бізнес - план і технологія його складання.
9	Тема 9. Реєстрація суб'єктів підприємництва.
10	Тема 10. Формування персоналу фірми і організація його діяльності.

<u>Змістовий модуль 3.</u> <u>Основи забезпечення реалізації підприємницької діяльності.</u>	
11	Тема 11. Договірні відносини в бізнесі.
12	Тема 12. Партнерські стосунки підприємця з банком.
13	Тема 13. Ризики у підприємницькій діяльності.
14	Тема 14. Оподаткування підприємницької діяльності.
15	Тема 15. Припинення підприємницької діяльності.

Дисципліна **“Основи підприємницької діяльності та вступ до фаху”** включає три змістовних модулі.

Змістовний модуль 1 ***Вступ до фаху по спеціальності «Менеджмент»***

Тема 1. *Вища освіта в Україні у контексті Болонського процесу. Стандарт вищої освіти зі спеціальності «Менеджмент».*

Система вищої освіти в Україні та перспективи її розвитку. Болонський процес як засіб входження до Єдиного європейського освітнього простору.

Системи оцінювання знань в Європі та Україні. Ступеневість вищої освіти в Україні. Стандарт вищої освіти зі спеціальності «Менеджмент».

Тема 2. *Історія та традиції, організація навчального та виховного процесу, студентське самоврядування в ЛДУ ФК імені Івана Боберського та на факультеті.*

Місце ЛДУ ФК ім. Івана Боберського у системі вищої освіти та системі підготовки кадрів вищими навчальними закладами для розбудови України. Загальні відомості про ЛДУ ФК ім. Івана Боберського. Статут. Правила внутрішнього трудового розпорядку. Основні структурні підрозділи університету.

Місце та роль факультету «Туризму», кафедри «Економіки та менеджменту» в організації навчально-виховного процесу студентів.

Органи самоврядування студентів у ЛДУ ФК ім. Івана Боберського: роль в організації навчального процесу, побуту та відпочинку.

Тема 3. *Професія «менеджер»: зміст, характер та сфера майбутньої професійної діяльності. Галузева специфіка змісту підготовки менеджерів в ЛДУ ФК імені Івана Боберського.*

Поняття професії. Професія менеджера. Роль менеджера в організації. Поняття професійної етики. Етика менеджменту і бізнесу. Особливості професійної управлінської діяльності. Основні концепції етики бізнесу.

Моральні принципи менеджера.

Етика внутрішньофірмових відносин. Етичний аспект прийняття управлінських рішень. Етичні проблеми міжнародного бізнесу

Тема 4. *Роль менеджера у підвищенні соціально-економічної ефективності функціонування сучасних підприємств, професійне самовизначення студента.*

Соціально-економічна ефективність функціонування сучасних підприємств. Конкурентоспроможність – як основа розвитку підприємств. Розробка стратегічних напрямів розвитку підприємства.

Розробка і впровадження нововведень. Розробка ефективних систем мотивації та оплати праці. Прийняття управлінських рішень.

Тема 5. *Досвід роботи підприємств різних форм власності та організаційно-правових форм господарювання в сучасних умовах.*

Характеристика статусу та господарської діяльності підприємств. Організація управління діяльністю підприємства. Організація планово-економічної діяльності на підприємстві. Організація маркетингової та комерційної діяльності на підприємстві.

Основні постачальники ресурсів та споживачі продукції. Всеукраїнські конкурси.

Змістовний модуль 2.

Основи формування підприємницької діяльності.

Тема 6. *Основні засади формування суб'єктів підприємницької діяльності.*

Зміст і сутність підприємництва, способи його організації; Започаткування підприємницької діяльності; Ринкова компетентність майбутнього підприємця; Наявність підприємницьких навичок у майбутнього організатора;

Пошук та формування підприємницької ідеї; Переваги та недоліки підприємницької ідеї; Види підприємств і їх розвиток в умовах ринку; Аграрний бізнес і перспективи його розвитку; Ринкова орієнтація підприємця.

Тема 7. *Створення і організація функціонування дозвільної системи.*

Суть і завдання дозвільної системи її складові; Основні функції єдиного дозвільного офісу та організація його роботи.

Тема 8. *Бізнес - план і технологія його складання.*

Суть бізнес - плану; Типологія бізнес-планів; Розділи бізнес-плану; Резюме; Аналіз ситуації в галузі; Види товарі і послуг; Аналіз ринку збуту; Конкуренція на ринках збуту; План маркетингу; Виробничий план; Організаційний план; Правове забезпечення діяльності фірми; Оцінка ризику і страхування; Фінансовий план; Пропозиції що висуваються фірмою.

Тема 9. Реєстрація суб'єктів підприємництва.

Реєстрація приватного підприємця; Реєстрація приватного підприємства; Реєстрація суб'єктів підприємницької діяльності; Реєстрація підприємства в пенсійному фонді; Реєстрація підприємства як платника страхових внесків; Взяття підприємства на облік платників податків; Одержання підприємцю дозволу на оформлення замовлень та виготовлення печаток і штампів; Відкриття підприємством рахунку в банку; Ліцензування підприємницької діяльності.

Тема 10. Формування персоналу фірми і організація його діяльності.

Наймання, оцінка і добір персоналу на підприємство; Планування як метод формування кадрового складу фірми; Стимулювання роботи персоналу; Управління діловою кар'єрою та навчанням персоналу.

Змістовий модуль 3.

Основи забезпечення реалізації підприємницької діяльності.

Тема 11. Договірні відносини в бізнесі.

Суть і зміст договору; Мета і засади формування договору; Види договорів; Структура договорів; Відповідальність за невиконання умов договору.

Тема 12. Партнерські стосунки підприємця з банком.

Взаємини підприємницьких структур з банками; Форми безготівкових міжгосподарських розрахунків; Банківське кредитування підприємницької діяльності; Нетрадиційні банківські послуги для клієнтів.

Тема 13. Ризики у підприємницькій діяльності.

Ризики та їх вплив на результати господарської діяльності підприємництва; Види ризиків в господарській діяльності та причини їх виникнення; Принципи та форми регулювання ризиків у підприємницькій

діяльності;

Тема 14. Оподаткування підприємницької діяльності.

Формування системи оподаткування підприємств; Види податків та їх характеристика; Місцеві податки і збори; Спрощена система оподаткування суб'єктів малого підприємництва; Фіксований сільськогосподарський податок.

Тема 15. Припинення підприємницької діяльності.

Основні причини припинення підприємницької діяльності; Реорганізація підприємства; Скасування державної реєстрації підприємства; Ліквідація підприємства; Розрахунок з кредиторами; Діагностика кризового стану та банкрутства підприємства.

4. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ.

Назви змістових тем	Розподіл годин денна форма навчання				Розподіл годин Заочна форма			
	разом	л	с	с.р.	разом	л	с	с.р.
<u>Змістовний модуль 1</u> <i>Вступ до фаху по спеціальності «Менеджмент»</i>								
<i>Тема 1. Вища освіта в Україні у контексті Болонського процесу. Стандарт вищої освіти зі спеціальності «Менеджмент»</i>	4	1	1	4	11,0	0,5	0,5	10,0
<i>Тема 2. Історія та традиції, організація навчального та виховного процесу, студентське самоврядування в ЛДУ ФК імені Івана Боберського та на факультеті.</i>	4	1	1	4	11,0	0,5	0,5	10,0
<i>Тема 3. Професія «менеджер»: зміст, характер та сфера майбутньої професійної діяльності. Галузева специфіка змісту підготовки менеджерів в ЛДУ ФК імені Івана Боберського.</i>	4	1	1	4	11,0	0,5	0,5	10,0
<i>Тема 4. Роль менеджера у підвищенні соціально-економічної ефективності функціонування сучасних підприємств, професійне самовизначення студента</i>	4	1	1	4	11,0	0,5	0,5	10,0
<i>Тема 5. Досвід роботи підприємств</i>	4	1	1	4	11,0	0,5	0,5	10,0

<i>різних форм власності та організаційно-правових форм господарювання в сучасних умовах</i>								
	30	5	5	20	55,0	2,5	2,5	50,0
<u>Змістовний модуль 2</u> Основи формування підприємницької діяльності.								
Тема 6. <i>Основні засади формування суб'єктів підприємницької діяльності.</i>	15,0	2,5	2,5	10,0	12,0	1,5	0,5	10,0
Тема 7. <i>Створення і організація функціонування дозвільної системи.</i>	15,0	2,5	2,5	10,0	11,0	0,5	0,5	10,0
Тема 8. <i>Бізнес - план і технологія його складання.</i>	15,0	2,5	2,5	10,0	25,0	2,0	1,0	22,0
Тема 9. <i>Реєстрація суб'єктів підприємництва.</i>	15,0	2,5	2,5	10,0	11,0	0,5	0,5	10,0
Тема 10. <i>Формування персоналу фірми і організація його діяльності.</i>	15,0	2,5	2,5	10,0	11,0	0,5	0,5	10,0
	75,0	12,5	12,5	50,0	70,0	5,0	3,0	62,0
<u>Змістовий модуль 3</u> Основи забезпечення реалізації підприємницької діяльності.								
Тема 11. <i>Договірні відносини в бізнесі.</i>	15,0	2,5	2,5	10,0	11,0	0,5	0,5	10,0
Тема 12. <i>Партнерські стосунки підприємця з банком.</i>	15,0	2,5	2,5	10,0	11,0	0,5	0,5	10,0
Тема 13. <i>Ризики у підприємницькій діяльності.</i>	15,0	2,5	2,5	10,0	11,0	0,5	0,5	10,0
Тема 14. <i>Оподаткування підприємницької діяльності.</i>	15,0	2,5	2,5	10,0	11,0	0,5	0,5	10,0
Тема 15. <i>Припинення підприємницької діяльності.</i>	15,0	2,5	2,5	10,0	11,0	0,5	0,5	10,0
	75,0	12,5	12,5	50,0	55,0	2,5	2,5	50,0
	180	30	30	120	180	10	8	162

5. ТЕМИ ПРАКТИЧНИХ ТА СЕМІНАРСЬКИХ ЗАНЯТЬ

№ теми	Назва розділу, теми	Кількість годин денна	Кількість годин заочна
1.	Тема 1. Вища освіта в Україні у контексті Болонського процесу. Стандарт вищої освіти зі спеціальності «Менеджмент»	1	0,5
2.	Тема 2. Історія та традиції, організація навчального та виховного процесу, студентське самоврядування в ЛДУ	1	0,5

	ФК імені Івана Боберського та на факультеті.		
3.	Тема 3. Професія «менеджер»: зміст, характер та сфера майбутньої професійної діяльності. Галузева специфіка змісту підготовки менеджерів в ЛДУ ФК імені Івана Боберського.	1	0,5
4.	Тема 4. Роль менеджера у підвищенні соціально-економічної ефективності функціонування сучасних підприємств, професійне самовизначення студента	1	0,5
5.	Тема 5. Досвід роботи підприємств різних форм власності та організаційно-правових форм господарювання в сучасних умовах	1	0,5
6.	Тема 6. Основні засади формування суб'єктів підприємницької діяльності.	2,5	0,5
7.	Тема 7. Створення і організація функціонування дозвільної системи.	2,5	0,5
8.	Тема 8. Бізнес - план і технологія його складання.	2,5	1,0
9.	Тема 9. Реєстрація суб'єктів підприємництва.	2,5	0,5
10.	Тема 10. Формування персоналу фірми і організація його діяльності.	2,5	0,5
11.	Тема 11. Договірні відносини в бізнесі.	2,5	0,5
12.	Тема 12. Партнерські стосунки підприємця з банком.	2,5	0,5
13.	Тема 13. Ризики у підприємницькій діяльності.	2,5	0,5
14.	Тема 14. Оподаткування підприємницької діяльності.	2,5	0,5
15.	Тема 15. Припинення підприємницької діяльності.	2,5	0,5
		30	8,0

6. ТЕМИ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ

№ теми	Назва розділу, теми	Кількість годин денна	Кількість годин заочна
1.	Тема 1. Вища освіта в Україні у контексті Болонського процесу. Стандарт вищої освіти зі спеціальності «Менеджмент»	4,0	10,0
2.	Тема 2. Історія та традиції, організація навчального та виховного процесу, студентське самоврядування в ЛДУ ФК імені Івана Боберського та на факультеті.	4,0	10,0
3.	Тема 3. Професія «менеджер»: зміст, характер та сфера майбутньої професійної діяльності. Галузева специфіка змісту підготовки менеджерів в ЛДУ ФК імені Івана Боберського.	4,0	10,0
4.	Тема 4. Роль менеджера у підвищенні соціально-економічної ефективності функціонування сучасних підприємств, професійне самовизначення студента	4,0	10,0
5.	Тема 5. Досвід роботи підприємств різних форм	4,0	10,0

	власності та організаційно-правових форм господарювання в сучасних умовах		
6.	Тема 6. Основні засади формування суб'єктів підприємницької діяльності.	10,0	10,0
7.	Тема 7. Створення і організація функціонування дозвільної системи.	10,0	10,0
8.	Тема 8. Бізнес - план і технологія його складання.	10,0	22,0
9.	Тема 9. Реєстрація суб'єктів підприємництва.	10,0	10,0
10.	Тема 10. Формування персоналу фірми і організація його діяльності.	10,0	10,0
11.	Тема 11. Договірні відносини в бізнесі.	10,0	10,0
12.	Тема 12. Партнерські стосунки підприємця з банком.	10,0	10,0
13.	Тема 13. Ризики у підприємницькій діяльності.	10,0	10,0
14.	Тема 14. Оподаткування підприємницької діяльності.	10,0	10,0
15.	Тема 15. Припинення підприємницької діяльності.	10,0	10,0
		120,0	162,0

7. ТЕМИ ЛАБОРАТОРНИХ ЗАНЯТЬ(не передбачено)

8. ІНДИВІДУАЛЬНІ НАВЧАЛЬНО - ДОСЛІДНІ ЗАВДАННЯ (не педбачено)

9. МЕТОДИ НАВЧАННЯ.

У процесі вивчення дисципліни «Основи підприємницької діяльності» викладачем використовуються традиційні (лекційні, демонстраційні, практичні завдання та інше) та інтерактивні (кейс- методи рольові ігри, дискусії та інші) методи навчання.

10.МЕТОДИ КОНТРОЛЮ

У процесі вивчення дисципліни «Основи підприємницької діяльності» викладачем використовуються наступні методи контролю:

Поточний контроль.

Модульний контроль.

Підсумковий контроль - залік.

11.ЗАПИТАННЯ З ДИСЦИПЛІНИ « ОСНОВИ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ» які винесено на залік (екзамен).

1. Організаційні форми підприємництва.
2. Сутність корпоративного управління.

3. Механізм реєстрації суб'єкта підприємницької діяльності-Юридичної особи
4. Стадії розробки бізнес – плану.
5. Види господарських товариств та їх характеристика.
6. Механізм державного регулювання підприємницької діяльності.
7. Акціонерне товариство: сутність та види.
8. Джерела фінансування підприємництва в Україні.
9. Механізм державної реєстрації суб'єкта підприємницької діяльності- Фізичні особи.
10. Фінансово – кредитне підприємство.
11. Лізинг як форма підприємницької діяльності.
12. Переваги та недоліки одноосібного володіння.
13. Ліцензування в підприємницькій діяльності.
14. Комерційне підприємство.
15. Франчайзинг як форма підприємницької діяльності.
16. Підприємець ключова фігура ринкової економіки.
17. Форми об'єднань підприємств в Україні.
18. Сертифікація продукції як інструмент державного регулювання підприємництва.
19. Види підприємств в Україні.
20. Структура бізнес-плану.
21. Засновницькі документи суб'єктів підприємницької діяльності.
22. Бізнес –інкубатори як форма підтримки малого підприємництва.
23. Проблеми розвитку підприємництва в Україні.
24. Юридичний статус підприємства.
25. Правова база розвитку підприємництва.
26. Порядок патентування підприємницької діяльності.
27. Сутність та методи державного регулювання підприємництва.
28. Види лізингу.
29. Сутність і функції бізнес – плану.
30. Державні та міжнародні організації підтримки підприємництва в Україні.
31. Єдиний податок для суб'єктів малого підприємництва.
32. Припинення діяльності підприємницьких структур.
33. Державна політика підтримки підприємництва.
34. Органи управління акціонерним товариством.
35. Проблеми правового забезпечення підприємництва в Україні.
36. Фіксований податок для суб'єктів малого підприємництва.
37. Статус підприємництва
38. Суб'єкти підприємницької діяльності – платники ПДВ та акцизного збору.
39. Особливості розрахунку малого підприємництва в Україні.
40. Порядок відрхувань суб'єкта підприємницької діяльності – фізичної особи до Пенсійного фонду соціального страхування.
41. Загальна система оподаткування приватного підприємця.
42. Роль та значення посередницького підприємства.
43. Переваги та недоліки партнерства(товариства).

44. Порядок відкриття рахунку суб'єкта підприємницької діяльності в установі банку.
45. Сутність і методи підприємницького управління.
46. Страхування як інструмент економічного захисту підприємця.
47. Основні методи впливу підприємця на підлеглих.
48. Управління економічними ризиками в підприємстві.
49. Форми спільного міжнародного підприємництва.
50. Функціональне управління в підприємстві.
51. Поняття професії. Професія менеджера.
52. Роль менеджера в організації.
53. Поняття професійної етики.
54. Етика менеджменту і бізнесу
55. Особливості професійної управлінської діяльності.
56. Основні концепції етики бізнесу.
57. Моральні принципи менеджера.
58. Етика внутрішньо фірмових відносин.
59. Етичний аспект прийняття управлінських рішень.
60. Етичні проблеми міжнародного бізнесу.

12. РОЗПОДІЛ БАЛІВ, ЯКІ ОТРИМУЄ СТУДЕНТ

Форма навчання / Теми занять	Поточне оцінювання			Екзаменаційна оцінка	Підсумкова оцінка	
	Разом	Семінарські заняття	Самостійна робота			
Денна форма навчання	100	70	30	100	100*	
Тема 1.	100	0-5	0-2	100	100*	
Тема 2.		0-5	0-2			
Тема 3.		0-5	0-2			
Тема 4.		0-5	0-2			
Тема 5.		0-5	0-2			
Тема 6.		0-5	0-2			
Тема 7.		0-5	0-2			
Тема 8.		0-5	0-2			
Тема 9.		0-5	0-2			
Тема 10.		0-5	0-4			
Тема 11.		0-5	0-2			
Тема 12.		0-5	0-2			
Тема 13.			0-5			0-2
Тема 14.			0-5			0-2

Заочна форма навчання	50	20	30	50	100
Тема 1.	50	-	30	50	100
Тема 2.		-			
Тема 3.		-			
Тема 4.		0-5			
Тема 5.		0-5			
Тема 6.		-			
Тема 7.		-			
Тема 8.		-			
Тема 9.		-			
Тема 10.		-			
Тема 11.		-			
Тема 12.		0-5			
Тема 13.		0-5			
Тема 14.		-			

* - розраховується як середньоарифметичне значення кількості балів поточного оцінювання та підсумкового тесту (іспиту):

$$\text{Підсумкова оцінка} = \frac{\text{Поточне оцінювання} + \text{Підсумковий тест(іспит)}}{2}$$

Шкала оцінювання : національна та ECTS

Оцінювання здійснюється за 100-бальною шкалою, тобто за рейтингом накопичувальною системою. До рейтингу входить оцінювання роботи на практичних (семінарських) заняттях, поточний, модульний контроль- 50 балів, підсумковий контроль іспит -50 балів.

➤ **На відмінно** (90-100 балів) оцінюється робота , в якій студент:

Продемонстрував високий рівень теоретичної підготовки, вміння аналізувати проблему та відповідну літературу, логічно та послідовно викладати фактичний матеріал, робити науково -конкретні висновки та пропозиції;

Виявив вміння обирати необхідні методи розв'язання проблем, правильно їх використовувати, інтерпретувати , отримувати результат.

➤ **На добре** (75-89 балів) оцінюється робота, в якій студент:

Продемонстрував в цілому високий рівень теоретичної підготовки, згідно з навчального плану, вміння застосовувати отримані знання в процесі аналізу поставленої проблеми, логічно та послідовно викласти фактичний матеріал, робити порівняно, обґрунтовані висновки;

Виявив вміння в цілому вірно обирати необхідні методи розв'язання проблем, правильно їх використовувати, досить коректно інтерпретувати

отримані результати.

➤ **На задовільно** (61-74 бали) оцінюється робота, в якій студент:

Продемонстрував певну теоретичну підготовку згідно навчального плану;

Виявив уміння проаналізувати поставлену проблему та більш - менш логічно та послідовно викласти фактичний матеріал, робити певні висновки на основі проведеного аналізу.

➤ **Не задовільно** (менше 61 бала) оцінюється робота, в якій студент:

Продемонстрував поверхневу безсистемну теоретичну підготовку;

Виявив невміння проаналізувати поставлену проблему та більш - менш логічно та послідовно викласти фактичний матеріал, робити певні висновки на основі проведеного аналізу.

Сума балів за всі види навчальної діяльності	оцінка ECTS	Оцінка за національною шкалою	
		Для екзамену, курсового проекту(роботи),	Для заліку
90-100	A	відмінно	зараховано
82-90	B	добре	
75-81	C		
68-74	D	задовільно	
61-67	E		

35-60	ЕХ	Не задовільно з можливістю повторного складання	Не зараховано з можливістю повторного складання
0-34	Е	Не задовільно з обов'язковим повторним вивченням дисципліни	Не зараховано з обов'язковим повторним вивченням

13.МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Навчально-методичний комплекс з дисципліни «Основи підприємницької діяльності та ступ до фаху».

14.РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА

Основна

1. Циктор А.І., Остапець О.М., Банах Ю.В., Коркуна І.І. Основи підприємницької діяльності. «Навчальний посібник» «Добра справа» Львів-2014 ст.356
2. Хоскінг А. Курс підприємництва.- М.: Міжнародні відносини, 1993, -430с.

Додаткова

3. Никитин Г.А., Баканов Е.А. Основи авіації.-М.: Транспорт ,1984-26іс.
4. Мочерний С.В., Устенко О.А., Чеботар С.І.» Основи підприємницької діяльності. Київ: « Академія» ,2000р-280с.
5. «Господарський кодекс України». Київ: « Література»,2004-збіс.
6. Варналій З.С.» Основи підприємництва» .К.-« Знання-Прес»2003р.- 285с.
7. Господарський Кодекс України. Закон України .№436-ІУ від 16.01.2003р.
8. Балабанова Л.В. Організація праці менеджера: навч.посіб. / Л.В.Балабанова, О.П. Сардак. – К.: Професіонал, 2007. – 407 с.
9. Адаир Д. Искусство управлять людьми и самим собой / Д. Адаир. М.: Эксмо, 2007. – 656с.
10. Виханский О. С. Менеджмент : учебник / О. С. Виханский, А. И. Наумов. – 5-е изд. стереотип. – М. : Магистр : ИНФРА-М, 2014. – 576 с.
11. Осовська Г.В. Основи менеджменту : навч. посіб. для студ. вищ. навч. закл. / Г.В. Осовська. – К. : Кондор, 2006. – 664 с.
12. Павленчик Н. Ф. Економіко-статистичний аналіз функціонування підприємницького середовища в умовах зовнішньої нестабільності / Павленчик Н. Ф., Павленчик А. О. // Перспективи ефективних управлінських рішень у бізнесі та проектах : матеріали VI Міжнар. наук.-практ. конф., 17–19 вересня 2020 р. – Одеса, 2020. – С. 89–91.
13. Технології роботи організаційних психологів: навч. посіб. для студентів вищ. навч. закл. та слухачів ін-тів післядиплом. освіти / за наук. ред. Л.М. Карамушки. – К.: Фірма «ІНКОС», 2005. — 366 с.
14. Психология бизнеса. Теория и практика : учебник для магистров / под общ. ред. Н. Л. Ивановой, В. А. Штроо, Н. В. Антоновой. – М. : Издательство Юрайт, 2014. – 509 с.
15. Удосконалення діагностики антикризового управління підприємством у системі управлінської діагностики = The Improvements of Enterprise Anti-Crisis Management Diagnostics in the System of Managerial Diagnostics / Руслан Скриньковський, Наталія Павленчик, Соломія Леськів, Гжегож Павловські // Traectoria Nauki = Path of Science. – 2017. – Vol. 3, no. 11. – P. 4001–4009.

16. Про акціонерні товариства . Закон України №639-ІУ від 31.10.2008р. - Режим доступу www.zakon.rada.gov.ua
17. Про господарські товариства. Закон України №1576-12 від 19.09.1991р. - Режим доступу www.zakon.rada.gov.ua
18. Про державну підтримку малого підприємництва. Закон України № 2063-III від 19.10.2000р. - Режим доступу www.zakon.rada.gov.ua
19. Про банки і банківську діяльність .Закон України № 2121 -III від 07.12.2000р. - Режим доступу www.zakon.rada.gov.ua
20. Цивільний Кодекс України. Закон України №435-ІУ від 16.01.2003р. - Режим Режим доступу www.zakon.rada.gov.ua
доступу www.zakon.rada.gov.ua

Інформаційні ресурси інтернет:

www.cul.com.ua

www.rada.gov.ua

www.traning.net

www.twirpx.com

www.ukrstat.gov.ua

<http://mon.gov.ua/> - Офіційний веб-сайт Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України

Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського – Режим доступу : www.ldufk.edu.ua